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Bio Alicja Gescinska
Wie ben ik? Het antwoord op die vraag is niet makkelijk. 
Meestal word ik omschreven als Pools-Belgische filosofe en schrijfster; soms ook als Pools-Vlaamse of als Belgische met Poolse roots. 
Ik ben geboren in Warschau tijdens een moeilijk periode voor Polen. Mijn ouders beslisten om het land en al zijn moeilijkheden te verlaten toen ik zeven was. We verbleven enkele maanden in een asielcentrum in Brussel; het was een kort verblijf, maar de herinneringen eraan hebben zich diep en blijvend in mijn geest genesteld. Daarna vestigden we ons in het Oost-Vlaamse dorp Lede. Daar liep ik school en heb ik de Nederlandse taal geleerd. Toch bleven we thuis Pools praten. 
Al op jonge leeftijd heb ik een antwoord moeten vinden op vragen over mijn identiteit: wie ben ik, wat doe ik hier, waar kom ik vandaan, waar wil ik heen? 
Misschien is mijn liefde voor filosofie net daar begonnen, in de kindertijd, toen ik een oneindige keten aan schijnbaar simpele vragen wou beantwoorden, maar waarvan elk antwoord nieuwe vragen met zich meebracht. 
Veel van die vragen galmen na in mijn filosofisch werk; ze zijn het begin van de zoektocht geworden die me op de wegen heeft gebracht die ik nu nog steeds bewandel en waar ik soms nog op verdwaal. 
De vraag wie ik ben, kan op vele manieren beantwoord worden. Hier zijn alvast enkele belangrijke gebeurtenissen: 
In 1981 zag ik het levenslicht. 
In 1988 vluchtten we naar België. 
In 2007 studeerde ik summa cum laude af in de Moraalwetenschappen aan de Universiteit Gent. 
Van 2007-2008 woonde ik weer een jaar in mijn geboortestad om onderzoek te doen aan de Universiteit van Warschau. 
In 2008 begon ik te doctoreren aan de Universiteit Gent 
In 2011 verscheen mijn boek De verovering van de vrijheid en zette ik mijn eerste zoon op de wereld. 
In 2012 promoveerde ik tot Doctor in de Wijsbegeerte aan de Universiteit Gent met een proefschrift over het denken van Max Scheler en Karol Wojtyla. 
In 2013 zag mijn tweede zoon het levenslicht. Drie maanden later verhuisden we naar de VS. 
Van 2013-2014 was ik als onderzoekster verbonden aan het Politics Department van Princeton University 
In 2014 verscheen mijn monografie van de Poolse filosoof Leszek Kolakowski. 
Van 2014 tot 2016 werkte ik aan Amherst College, waar ik de cursussen Philosophy of Freedom, European Politics en Islam and Religious Freedom in Europe gaf. 
In 2016 verscheen mijn debuutroman Een soort van liefde, mijn essay Allmensch, keerden we na drie jaar in de VS terug naar België, maakte ik het televisieprogramma Wanderlust en werd mijn derde zoon geboren. 
In 2017 won mijn roman Een soort van liefde De Debuutprijs. Het tweede seizoen van Wanderlust werd uitgezonden op Canvas in het najaar. 
Op 2 oktober 2018 verschijnt mijn nieuw boek: Thuis in muziek: Een oefening in menselijkheid. Het is een filosofisch essay over de belangrijke rol die muziek kan spelen in onze morele en persoonlijke ontwikkeling. 
Dit is in een notendop de afgelegde weg, maar nog belangrijker is de weg voor me. Waar die zich zal afspelen, weet ik niet; wel dat het een weg zal zijn die ik hoofdzakelijk al schrijvend zal bewandelen. Zowel op persoonlijk als filosofisch vlak ben ik steeds onderweg, altijd zoekend, nergens volledig thuis.
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