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VERSLAG BIJZONDERE ALGEMENE VERGADERING 17 APRIL 2025

Aanwezigheid.

Linda Bel; Paul Cantens; Albert Dewil; Jan Flament; Patrick Goris; Bart Muyshondt; Karin Poelemans; Carl Reusens; Coen Rooijmans; Jan Sels; Guy Van Bavel; Stef Van den Brande; René Van de Velpen; Jacques Van Dooren; Fatima Van Loon; Marc Van Rolleghem; Paul Van Soens; Eddy Vanderlinden; Marc Wouters.

Er waren 19 leden aanwezig en waren daarenboven nog 2 volmachten gegeven. Het totaal aantal aanwezige stemgerechtenden is dus 21 van de 28 leden of 75%. Volgens de statuten is dit een geldige Bijzondere Algemene Vergadering.

Besprekingen en besluiten

Huishoudelijk reglement
Een nieuw huishoudelijk reglement is opgesteld naar aanleiding van de overgang van onze club van feitelijke vereniging naar VZW. Het nieuw huishoudelijk reglement werd twee weken voor de vergadering aan alle leden bezorgd.

De inhoud werd gepresenteerd en besproken en goedgekeurd met 100% van de stemmen. Zie de powerpoint presentatie slide 11. De powerpoint presentatie wordt gemailed aan alle leden samen met deze notulen.

1. Er blijft één bezorgdheid die uitgebreid werd besproken, namelijk wat is de dekking van de “verplichte” verzekering voor de drie bestuursleden van de VZW.

2. Paul Van Soens zal de polis opvragen en kritisch bestuderen om volledige klaarheid te scheppen.

3. Besloten werd om - zoals in het verleden - voor onze “evenementen” een bijkomende afzonderlijke verzekering af te sluiten om alle risico’s in te dekken.

De VZW is onderhevig aan BTW. Alle aangiften zullen door onze boekhouder gebeuren.

Er is een (verplichte) verzekering afgesloten voor burgelijke verantwoordelijkheid voor de drie bestuursleden van de VZW.

Aanpassingen bestaande regels
Volgende bestaande procedures werden gewijzigd: aanwezigheid leden (minder streng); verkiezings procedure (verschillend voor dagelijks bestuur en voor VZW) en aanwervings procedure (onderscheid tussen nieuwe leden en rotary leden andere club). 

Structuur van het Bestuur
De VZW heeft een bestuur conform de officiële regels bestaande uit de Voorzitter; Penningmeester en de Secretaris.

Het bestaande “Dagelijks Bestuur” is operationeel conform de Rotary International regels. Het dagelijks bestuur leidt onze club zoals voorheen. Wel maakt de voorzitter van de VZW per definitie deel uit van het dagelijks bestuur. Derhalve zijn alle beslissingen ook van toepassing in de VZW.

Bestaansgrond Rotary club

De missie; visie, strategie; doelstellingen en communicatie van onze Rotary club zullen worden uitgewerkt en voorgesteld door een werkgroep voor uiteindelijke goedkeuring door de Algemene Vergadering.

Goedkeuringen door Algemene Vergadering

Huishoudelijk reglement
Het werd unaniem goedgekeurd door alle 21 leden (100%) met stemmingsrecht. 

Wijzigingen bestaande regels
De wijzigingen werden unaniem goedgekeurd door alle 21 leden (100%) met stemmingsrecht.

Verkiezing VZW bestuur door Algemene Vergadering

De voorgedragen bestuursleden: voorzitter; Penningmeester en Secretaris werden bij unanimiteit elk afzonderlijk goedgekeurd conform de verkiezingsprocedure . De aanstelling is voor onbepaalde duur.
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De missie; visie, strategie; doelstellingen en communicatie van onze Rotary club zullen worden uitgewerkt en voorgesteld door een werkgroep voor uiteindelijke goedkeuring door de Algemene Vergadering.

Volgende algemene vergadering

De jaarlijkse Algemene Vergadering zal conform het Huishoudelijk Reglement plaats vinden in October 2025.
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